
 

 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 21 de marzo de 2025, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

COMPARECENCIAS 

 

Expte: C 556/25 RGEP 7366 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. D. Alberto Tellería Bartolomé, Vocal Técnico de Madrid 
Ciudadanía y Patrimonio y experto en Ventura Rodríguez, ante la Comisión de 
Cultura. 
Objeto: Asesorar, en base a sus investigaciones, sobre los valores e historia 
de la Real Casa de Correos. (Por vía art. 211 R.A.M.). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Cultura, para que la misma resuelva sobre la invitación para comparecer, de 
conformidad con el artículo 211 del Reglamento de la Asamblea, y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad con 
los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 557/25 RGEP 7367 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Un representante de Madrid Ciudadanía y Patrimonio, 
Asociación en defensa del Patrimonio Histórico, Artístico, Cultural, Social y 
Natural de la Comunidad de Madrid ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: Asesorar sobre los valores patrimoniales e históricos de la Real Casa 
de Correos. (Por vía art. 211 R.A.M.). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Cultura, para que la misma resuelva sobre la invitación para comparecer, de 
conformidad con el artículo 211 del Reglamento de la Asamblea, y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad con 
los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 558/25 RGEP 7368 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. D. Alberto Tellería Bartolomé, Vocal Técnico de Madrid 
Ciudadanía y Patrimonio y experto en Ventura Rodríguez, ante la Comisión de 
Cultura. 
Objeto: Informar, en base a sus investigaciones, sobre la historia de la Real 
Casa de Correos. (Por vía art. 211 R.A.M.). 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Cultura, para que la misma resuelva sobre la invitación para comparecer, de 
conformidad con el artículo 211 del Reglamento de la Asamblea, y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad con 
los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 1896/25 RGEP 6697 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: ¿Qué acciones se están llevando a cabo por parte del Gobierno 
regional en el patrimonio cultural comprometidas a través del convenio de 
colaboración entre la Comunidad de Madrid y la Provincia Eclesiástica de 
Madrid sobre el patrimonio histórico-artístico de la Iglesia Católica? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Cultura, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 1919/25 RGEP 6851 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid alguna 
actuación para la conservación de la Iglesia Parroquial de San Cipriano y su 
entorno de Cobeña? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Cultura, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 1945/25 RGEP 6919 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: ¿Qué motivos les han llevado a dejar de contabilizar el número de 
butacas que han quedado vacías en los teatros dependientes de la Comunidad 
de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Cultura, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: PCOC 2051/25 RGEP 7357 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
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Objeto: ¿Qué acciones está realizando el gobierno para fomentar el acceso a 
la cultura como mecanismo de ayuda a la salud? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Cultura, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de 
la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CULTURA 
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